

商家邀请男孩试玩游戏机,男孩不慎将手中的游戏拍甩脱 试玩砸坏液晶显示屏, 责任该由谁来负?

□见习记者 裴希婷 实习生 李笑辉

事件缘由 24日晚8时许,童先生的儿子童童(化名)和同学在在某商场家电专柜附近玩耍,旁边一电器行的老板热情邀请童童等人到他店里试玩游戏机。该老板演示了游戏机的玩法:游戏者在液晶显示屏前规定范围内挥动游戏拍产生感应,击打屏幕上出现的目标,从而进行游戏。老板还亲自上阵教童童如何挥拍、如何击中屏幕上的“目标”。童童试玩时,不慎将手中的游戏拍甩脱,把液晶显示屏砸个正着。老板要求童童赔偿,童童认为,童童是被邀请试玩的,不应当承担全部责任。

记者跑腿 记者就此事咨询了河南中冶律师事务所的鲁辉律师。鲁辉分析,首先要看商家是否收取了童童的游戏费用,是否和童童建立了正式的消费合同关系。如果商家收取了费用,童童在试玩过程中没有尽到必要的注意义务而使商品受到损害的,依据我国的法律规定,童童应承担相应的赔偿责任。如果商家没有收取童童的费用,只是为了介绍游戏产品而让童童试用消费,这种行为属于一种无偿使用和试玩的行为,双方的有偿消费合同并未成立,在此情况下,依据我国《合同法》和《民法通则》的规定,无偿民事法律行为只有在

行为人存在故意和重大过失的情况下才能获得相应赔偿。
液晶显示屏被损坏,童童是否应承担赔偿责任?鲁辉解释,一方面要看试玩过程中,童童是否故意砸坏液晶显示屏;另一方面要看通过商家的介绍和在其帮助下试玩后,童童是否留意到其

应当承担的义务。如果商家已明确告知童童可能发生的意外后,童童仍没有注意到而造成液晶显示屏损坏,那么,他应当负担相应的过错责任。但是,从公平责任的角度考虑,童童可与商家进行协商,合理合情地处理液晶显示屏被损坏的问题。



绘图 李玉明



这是谁的面包车?

涧西区的李先生昨日来电反映,在九都西路与银川路交叉口,一辆车牌号为豫CD2231绿色“长安”面包车在一排门面房前停了一年多,无人认领,也无人管理。李先生认为,这辆车停在此处既影响市容又妨碍他人停放车辆,希望车主赶紧来将车开走。
无人认领的车,在路边长期停放,是否违规?据市交警支队有

关负责人介绍,目前在我市的路边公用停车位停放汽车无时限。但是,这并不代表车辆可以长年累月地占用停车位。一般情况下,这些停车位都是临时停车位,如果有人长期占用,就可能造成其他车辆停放不便,而且车辆长期停在路边,有可能被盗、被破坏,安全问题无法保障。
记者 冯莹雅 摄影报道



请您支招

市民李女士家里的大理石地板用84消毒液清洗过后留下很多难看的块状印渍,请问如何去除这些印渍?

市民任先生厨房和卫生间出现很多类似于蜈蚣的红色小虫子,又细又长,谁有办法消灭这些小虫子? (李岚 整理)

失主看过来

9月10日左右,王女士的同事在建设路附近捡到涧西区嵩山路钱兵的身份证及3张银行卡,请失主拨打电话13721694047联系认领。

9月26日上午,王女士在青年宫广场捡到王彬彬的身份证、农行卡,请失主拨打电话63996366联系认领。

叶先生在凯旋路农行附近捡到一个黑色皮质钱包,内有姜博的身份证、银行卡及医疗卡等物,请失主拨打电话13213538646联系认领。

9月27日下午,王先生在上海市场陕北二路附近捡到一个咖啡色女式提包,包内有郭君的身份证、几张银行卡和一串钥匙,请失主拨打电话13937922177联系认领。

捡到请举手

9月16日晚7时10分前后,周先生从文兴阳光水岸乘出租车,到市妇女儿童医疗保健中心妇幼保健院下车时,将一个手包丢失,包内有李弘的身份证、医保卡、3张银行卡等物,请捡到者拨打电话13353999160联系失主。

9月17日,张女士在周王城广场丢失一个黑色双肩包,包内有张润芝的身份证、银行卡和市直机关食堂饭卡等物,请捡到者拨打电话15038551262联系失主。

9月21日,狄先生在滨河北路36号将包丢失,包里有狄涛的工作证、身份证、中行存折及闫瑞峰的身份证,请捡到者拨打电话13643795680联系失主。
(敬芳 整理)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。